Ljungskile BK

Partavling 2021-

10-11

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 10 165.5 68.97  Ann Innocenti - Pege Schelander 48519 39895 Ljungskile BK
2 7 146.8 61.17  Jan Osterberg - Bodil Osterberg 38184 34719 Ljungskile BK
3 3 138.0 57.49  Bjorn Magnusson - Carl E. Gisaeus 46386 39786 Kopings BS - Ljungskile BK
4 11 131.6 54.82  Kerstin Scherdin - Else-Marie Johansson 47932 17725 Ljungskile BK
5 12 127.9 53.30 Dolf Bergman - Bertil Samuelsson 1618 20277 Orust BK - Uddevalla BF
6 1 117.5 48.96  Anne Marie Roos - Staffan Roos 40455 40456  Ljungskile BK
7 9 115.5 48.13  Per Waborg - Ulla Soderberg 33460 44005 Ljungskile BK
8 8 111.7 46.53  Lennart Lundstrdm - Kerstin Lundstrom 45585 45584  Ljungskile BK
9 2 100.4 41.82 Harald Holmquist - Bo Svensson 38401 16878  Ljungskile BK
10 4 99.9 41.63 Lena Sjogren - Magnus Westlindh 50166 89734  Ljungskile BK
11 5 96.1 40.03  Claes Haglund - Hans Nodby 40460 50039 Ljungskile BK
12 6 89.1 37.14  Kristina Egerstad - Thomas Egerstad 40037 39965 Ljungskile BK
1 465 Basta kontrakt 2 4« E1082 Basta kontrakt 3 & K9864 Basta kontrakt
Nord v KDKn93 5NT O =-460 Ost v63 5NT O =-460 Syd v742 5v V =-650
Ingen + 103 NS + 86 ov + KKn83
#KKn105 & ¢ v & NT #EKN963 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
4 KDKn42 4 E987 N6 2622 4KD974 &Kn5 N52222 4ED10753 42 N18142
vE4 v 1082 S6 2622 vEK1084 vD5 S52222 v EKn3 v KD95 S18142
¢ KKn95 ¢ ED2 O 7 116 1111 ¢E4 ¢+ KD1095 O 8 11111011 ¢ 97 ¢ 42 O 115 118 8
#E3 2984 vV 7 116 1111 *7 #K1082 vV 8 11111011 »E2 #KDKn1093 V 115 118 8
103 463 & Kn
v 765 v Kn972 v 1086
+ 8764 ¢+ Kn732 + ED1065
«D762 «D54 #8765
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 5 64 V-1 *T 50 100 00(10 5 4v V-2 A 100 100 00| 7 12 44 V-2 «4 200 100 0.0
2 11 464 V+1 ¢Q -450 50 50| 8 6 3NV= *6 -400 80 20| 8 6 34V-1 «4 100 80 20
7 12 44 V+1  vK -450 50 50| 4 3 3NO+1 46 -430 50 50| 2 11 4vO+1 &J -650 30 7.0
8 6 44 0+1 97 -450 50 50| 7 12 3NO+1 #2 -430 50 50| 4 3 4v0+1 & -650 30 7.0
9 1 4eV+1l vK -450 50 50| 2 11 4vV+1l +6 -450 20 80| 9 1 4vV+l &4 -650 30 7.0
4 3 44 V+2 vK -480 00 100 9 1 3NO+2 v2 -460 0.0 10010 5 4v O+1 &J -650 30 70
4 & E542 Bésta kontrakt 5 & Kn87 Bésta kontrakt 6 4 D54 Bésta kontrakt
Vast vE5 5v V =-650 Nord v ED865 3v N =140 Ost v 9853 7¢ S =1440
Alla +76 NS + Kn86 ov + KKn10762
#D10962 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
4 K73 «D10 N8526 4 4K965 41043 N6 99 6 8 4 K7 4832 N 9 13101210
v KKn3 vD1098762 S 8 5 2 6 4 v1043 vK72 S6 996 8 vKn72 v K1064 S 9 13101210
¢ ED9432 +8 O 4 8 115 7 4109 ¢+ K5 073475 +93 + D85 040312
&5 #EKn4 vV 48 115 7 #Kn863 #EKD109 V73365 #1098652 #K73 V40311
4 Kn986 4 ED2 « EKn1096
v4 v Kn9 vED
+ KKn105 ¢+ ED7432 ¢E4
*K873 *75 #EDKn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 12 3v O+1 &7 -170 100 00| 5 4 2¢ S+1 #3 110 90 10| 5 4 44 S+2 &T 480 80 20
3 11 44 N-2 +8 -200 80 20|10 6 3¢ S= v4 110 90 10| 9 2 44S+2 &9 480 80 20
10 6 4v 0= LX] -620 60 40| 1 7 2¢S= %] 90 50 50|10 6 44 S+2 &8 480 80 20
1 7 4vV+1l &K -650 20 80| 3 11 2¢ S= 45 90 50 50| 3 11 3NS+2 &6 460 30 7.0
5 4 4vO+1 46 -650 20 80| 8 12 340-1 v9 50 10 90| 8 12 3NS+2 #T 460 30 7.0
9 2 4v O+l &7 -650 20 80| 9 2 340-1 s A 50 10 90| 1 7 5¢N-1 48 -50 0.0 10.0
7 410 Bésta kontrakt 8 4 K8 Bésta kontrakt 9 & KD42 Bésta kontrakt
Syd v EKn432 24 V =-110 Vast vKD3 3¢ ND-1-100 Nord v KD86 64 N D -5-1100
Alla 4109852 Ingen 49853 ov *4
*EK & ¢ v & NT #EKD2 & ¢ v & NT #8653 & ¢ v &4 NT
a- 4 KDKn97643 N 7 5 6 5 4 4 Kn764 & ED952 N587 45 & Kn65 49 N11572
v 865 v K97 S75754 v E86 v972 S587 45 v4 vE10975 S11572
+ KDKn763 ¢ E O57 6 86 ¢ EK +10 08 35838 + EK92 + D10865 O 11128 5 8
#DKn94 &7 V57686 #10975 #Kn843 V8 3588 #EDKN109 &K2 V 11128 5 8
4 E852 4103 4 E10873
vD10 v Kn1054 v Kn32
*4 + DKn7642 + Kn73
1086532 »6 *74
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
10 7 440-1 ¢4 100 100 00| 9 3 340-1 *6 50 100 00| 1 12 44 S-2 v4 -100 100 0.0
2 8 340= vQ -140 70 30(10 7 3vN-1 *T -50 70 30| 2 8 4¢ V+2 4K -170 80 20
6 5 240+1 ¥vQ -140 70 30|11 4 3¢ S-1 a7 -50 70 30| 9 3 3¢ 0+4 a7 -190 6.0 4.0
1 12 44 O= vQ -620 20 80| 2 8 4¢S-2 a7 -100 40 6.0[10 7 5¢V+l &Q -620 30 7.0
9 3 44 0= vQ -620 20 80| 1 12 3NN-4 *J -200 20 80|11 4 5¢V+1 ¢4 -620 30 7.0
11 4 44 0O= +4 -620 20 80| 6 5 4¢DS-2 &J -300 00 100| 6 5 5¢V+2 vQ -640 0.0 10.0
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10 aKn Basta kontrakt 11 4 K8 Basta kontrakt 12 & KD42 Basta kontrakt
Ost v 8632 34 S =140 Syd vKn 3v VD-1100 Vast v D54 4v V =-420
Alla ¢ ED532 Ingen ¢ EK7432 NS + DKn9
#E85 & ¢ v & NT #K542 & ¢ v & NT 982 & ¢ v & NT
4108652 o- N46 697 &« E95 4Knl0742 N 8 9 5 5 7 410986 - N223665
vKKn54 vED7 S46697 vKD974 v 1052 S89557 vE63 vKn1098 S22365
+8 ¢KKn1064 O 9 6 7 4 6 +Kn85 ¢10 O4 4884 410873 ¢ EK54 O 1011107 8
&#DKn2 4109763 V96746 *107 #EKn83 V 4 4884 *54 #EKDKn10 V 1011107 8
» EKD9743 D63 & EKn753
v 109 v E863 vK72
97 + D96 462
*K4 *D96 »763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 1 24S+1 +8 140 70 3.0 3 1 2¢ N+3 #A 150 6.0 40| 3 1 240+1 6 -110 10.0 0.0
7 6 34S= +8 140 70 3.0 7 6 2¢ N+3 43 150 6.0 40| 9 4 20 0+2 v2 -130 70 3.0
10 8 24 S+1 +38 140 70 3.0 9 4 3¢ N+2 a7 150 60 40(10 8 240+2 v7 -130 70 3.0
12 2 34 S= *] 140 70 3.0[10 8 2¢ N+3 43 150 6.0 40| 7 6 2v0+1 2 -140 40 6.0
11 5 24 S= +8 110 20 80|11 5 3¢ N+2 T 150 6.0 40|11 5 140+4 46 -150 1.0 9.0
9 4 44 S-2 +8 -200 0.0 100|122 2 3¢ N+1 &J 130 0.0 100|112 2 1¢ O+4 &6 -150 1.0 90
13 » EK2 Basta kontrakt 14 a4 Basta kontrakt 15 ~ E874 Basta kontrakt
Nord v E652 34 N =140 Ost v EKD985 5NT S =460 Syd v Kn94 44 N =620
Alla + Kn872 Ingen + K5 NS + D5
»106 & ¢ v & NT #KKn42 & ¢ v & NT #EDKnN3 & ¢ v & NT
41098 474 N49 6 96 41072 &KDB865 N 117 117 11 4Kn93 4 K106 N 108 10109
vKn98 vK743 S496 96 v1042 vKn7 S 117 117 11 v1076 vE52 S 9 7 109 8
¢E4 + D65 09 47 46 4742 #DKnl109% O 2 5151 41083 ¢ KKn762 035333
#E8743 #KDKn2 V847 46 #E976 #10 V25151 #K1054 #96 V35333
# DKn653 & EKn93 & D52
vD10 v 63 v KD83
+ K1093 + E83 ¢+ E94
#95 #D853 *872
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 3 4&V-2 oK 200 100 00| 4 2 4vyN+1 &T 450 80 20|12 3 4vS= T 620 10.0 0.0
9 5 24S+2 ¢A 170 80 20| 9 5 4v N+1 T 450 80 20|11 6 1v S+2 49 140 80 20
1 10 INN-1 *Q -100 50 50(11 6 4v N+1 T 450 80 20| 4 2 INS+1 3 120 6.0 4.0
11 6 2NN-1 *2 -100 50 50| 1 10 4v N= T 420 40 60| 9 5 1lvS+1 T 110 40 6.0
4 2 3eV= s K -110 20 8012 3 3vy N+3 ¢J 230 20 80| 1 10 INS-1 *4 -100 1.0 90
8 7 34S-2 v9 -200 00 100| 8 7 3vyN+2 &6 200 0.0 100 8 7 3NN-1 6 -100 1.0 90
16 4 E9 Bésta kontrakt 17 46 Bésta kontrakt 18 » K764 Bésta kontrakt
Vast v KDKn74 5v N D -2-300 Nord v EK5 4% N =130 Ost vD106 6¢ O D -3500
oV + Kn76 Ingen ¢ EKn753 NS + K108
#KKn5 & ¢ v & NT #K532 & ¢ v & NT +D64 & ¢ v & NT
a7 4KKn1052 N 2 2 9 6 3 ~ E84 4KKn1093 N 109 4 5 6 a2 « D108 N5 4 10119
v 62 vE S2296 3 vD742 vKn863 S 109 4 5 7 v EKn2 v 98 S5 4 10107
¢ E9854 ¢ D1032 O 11114 7 8 410942 +K8 034885 ¢+ ED97 ¢ Kn5432 079223
#D10732 #E94 V 11114 7 8 »E6 98 V 34885 #Kn10875 #K93 V89323
» D8643 4 D752 & EKn953
v 109853 v 109 v K7543
+ K + D6 +6
86 #DKn1074 SE2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 4 3vy N+2 #A 200 100 00| 9 6 3NN= 49 400 100 0.0| 2 10 44 S+2 v2 680 10.0 0.0
1 8 3y N+1 #4 170 70 30| 2 10 24 N+2 v3 130 70 30| 1 8 4vS= ¢7 620 80 20
9 6 2vy N+2 &9 170 70 3.0| 7 11 24 N+2 v6 130 70 30|12 4 34S= LN 140 6.0 4.0
7 11 3v N= *4 140 40 60| 1 8 2¢ N+1 &9 110 40 60| 5 3 4¢0-1 *A 50 40 6.0
2 10 5v N-2 *A -100 10 90|12 4 3NN-1 v6 -50 20 80| 7 11 44 N-1 v9 -100 20 80
5 3 5vN-2 +J -100 10 90| 5 3 4¢DN-2 vJ -300 0.0 100 9 6 44S-2 &T -200 0.0 10.0
19 &D Bésta kontrakt 20 &« KD6 Bésta kontrakt 21 &« E943 Bésta kontrakt
Syd v 8653 54 O =-650 Vast vE75 5 N =600 Nord v 953 2# O =-90
oV + 8764 Alla + EK10632 NS + K52
#10965 & ¢ v & NT »10 & ¢ v & NT #Kn104 & ¢ v & NT
4 K75 2Kn96432 N 8 2 4 2 2 4 Knl109752 484 N 119 7 7 8 2 D865 4102 N57 7765
v 1094 v EDKn S82422 v 862 vKDKn109 S 119 6 7 8 vKKn6 v D82 S577765
+ KDKn9 ¢ E532 O5 118 119 *7 ¢ DKn94 013661 ¢D43 ¢ ES87 O8 6 6 6 6
#ED8 »- vV 5 108 109 #752 &E9 V13661 #732 #EKD85 V86 667
«E108 & E3 & KKn7
v K72 v43 vE1074
+10 +85 + Kn1096
#KKn7432 #KDKn8643 #96
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
12 5 34 V+1l &9 -170 100 00| 6 4 5&S-= v8 600 100 00| 2 1 240= *T -90 80 20
8 11 44 O= *T -620 80 20 9 7 3¢N+1 vK 130 80 20| 3 10 240= T -90 80 20
2 1 464 0+1 T -650 40 6.0[|12 5 3¢ N= vK 110 6.0 40(12 5 240= *J -90 80 20
6 4 4e V+1l &T -650 40 6.0| 3 10 3NN-1 vT -100 30 70| 8 11 INO+1 v4 -120 40 6.0
9 7 4eV+l &5 -650 40 60| 8 11 5¢ N-1 *A -100 30 70| 9 7 2NV+2 43 -180 20 80
3 10 44 O+2 T -680 0.0 100| 2 1 3NN-3 vK -300 0.0 100 6 4 3NV+1l a3 -430 0.0 10.0
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-50
-110
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ARhoOOe
©ODND

23 410752
Syd v K109
Alla + K653
&52
& K4 & Kn8
v73 v EDKn
¢+ E102 + DKn987
&#E107643 #KD9
« ED963
v 86542
*4
&Kn8
Par Kontr Ut
6 12 6% V-2 vT
3 2 6&V-1 vT
1 11 24V +3 v9
7 5 26 O+4 &8
4 10 5¢ O= & A
9 8 5#V= a5

100

Basta kontrakt

5NT V =-660
& ¢ v & NT
N2 266 2
S2266 2
O 11117 7 11
vV 11117 7 11
Res Poang
200 10.0 0.0
80 20
-150 6.0 4.0
-170 40 6.0
-600 1.0 9.0
-600 1.0 9.0

ORPOANW

«D10
Vast v KKn10
Ingen + D98
#DKn932
& E954 & Kn72
v 96 v D8732
+ EK1076 ¢54
&34 &E106
& K863
v E54
¢ Kn32
&K75
Par Kontr Ut
2 24 N= +5
5 24 V-1 &Q
10 3NN-1 +5
8 2NN-1 +5
11 44 N-2 +5
12 1 V+1 &

Basta kontrakt

TqOI~N~NZ

2« N =90

L I Y
N8 6 6 6
S 86 6 6
056 77
V5677
Res Poang
90 10.0
50 8.0
-50 5.0
-50 5.0
-100 2.0
-110 00 1

CPUTUINO

Ljungskile BK, Partavling 2021-10-11, sida 3 av 3

[efoJololoNe]



